
 
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 

ESTADO DO CEARÁ 
 
ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E 
VINTE E QUATRO. 
 
Ao primeiro dia do mês de abril do ano 2024, segunda-Feira, às dezoito 
horas e vinte minutos, teve início a décima terceira Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as 
presenças dos seguintes vereadores, num total de doze: LUCIANO 
FURTADO, PRESIDENTE, JOSIVAN PEREIRA, O BAMBAM, VICE PRESIDENTE, 
ROSE ANDRADE, PRIMEIRO SECRETÁRIO, CLARISSA CALADO, SEGUNDO 
SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, NILTON NETO, PAULO CANTOR, MARCELO 
CARDOSO, DR. WAGNER SARAIVA, VAGNÉ NOGUEIRA, WILL MACIEL e 
GILMÁRIO DA SILVA. Não compareceu e justificou sua ausência o vereador 
VALDIM OLIVEIRA. Havendo número legal, o Presidente LUCIANO FURTADO 
deu por aberta a presente Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e 
fazendo com os presentes as orações do Pai Nosso e da Ave Maria, sendo a 
mensagem de fé feita pelo vereador VAGNÉ. LUCIANO FURTADO 
autorizando em seguida o Senhor Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da 
Sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir 
pelo Sr. Liduino Cardoso, Diretor Geral da Casa as leituras do Expediente e 
da Ordem do Dia respectivamente: EXPEDIENTE: CORESPONDÊNCIAS 
EXPEDIDAS: Ofícios 100 e 101/24, enviando ao Prefeito Herberlh e ao 
Deputado Estadual Evandro Leitão, algumas proposições da lavra de alguns 
Edis deste Legislativo. Ofícios 104 e 105/24, direcionando ao Prefeito 
Herberlh, os Autógrafos de Leis Municipais 2.300 a 2.304/24, constando de 
assuntos de totais interesses de nosso município, para vosso conhecimento 
e se possíveis suas devidas sanções. Ofício 106/24, comunicando ao 
Prefeito Herberlh um requerimento verbal pertinente da Edil CLARISSA. 
Portaria 008/24 – disciplina os dias das sessões deste mês. Portaria 
009/24 – antecipa a sessão do dia 08 para o dia 04 deste mês. 
CORRESPONDENCIAS RECEBIDAS: Ofício 248/24 do Sr. João Filho/Chefe de 
Gabinete, anexando o Decreto 010/24 do Prefeito Herberlh Mota - 
regulamenta o lançamento e o recolhimento do IPTU do exercício de 2024 
de nosso Município. Ofício 253/24 do Sr. João Filho/Chefe de Gabinete, 
enviando as Leis Municipais 2.291 a 2.293/24 – constando de assuntos de 
interesses de nosso município, devidamente sancionadas pelo Prefeito 
Herberlh Mota. ORDEM DO DIA: Foram aprovados e comentados os 



seguintes Requerimentos: REQUERIMENTO Nº037/24 da Edil CLARISSA 
CALADO, pedindo ao Poder Executivo Municipal que faça a poda de árvores 
na Travessa Delegado de Polícia Sargento Sebastião no bairro Conjunto São 
Francisco em nossa Cidade. Foram aprovados e comentados os seguintes 
Requerimentos: REQUERIMENTO Nº038/24 da Edil CLARISSA CALADO, 
pedindo ao solicitando ao Governador Elmano de Freitas que mande para 
nosso município de Baturité o caminhão do cidadão para a emissão da 
primeira e segunda via de documentos com RG e outros. CLARISSA CALADO 
ressaltou que a demanda para a emissão de documentos no CSU está muito 
grande e se faz necessária a vinda a Baturité do caminhão do cidadão. 
CLARTISSA CALADO falou que esteve hoje com o Prefeito Herberlh, com o 
colega VAGNÉ e pediu ao mesmo que receba os profissionais da 
enfermagem de saúde bucal para solucionar o problema. Projeto de Lei 
Ordinário - PLO Nº 018/24 do Vereador WILL MACIEL que outorga o título 
de Cidadão ao Sr. José Timóteo de Lima Júnior. WILL explicou que o Timóteo 
realiza um ótimo trabalho em Baturité e representa sua profissão com total 
esforço e dignidade. Os vereadores RENALDO BRAGA, GILMÁRIO, VAGNÉ, 
CLARISSA CALADO, BAMBAM, ROSE ANDRADE, MARCELO CARDOSO e 
NILTON NETO falaram enaltecendo o Sr. Timóteo pelo trabalho realizado 
em prol da saúde do Município de Baturité. A Matéria foi enviada para a 
CJR quando alguns Edis pediram dispensa, sendo aceito por todos. A 
matéria foi em seguida colocada em votação e aprovada por unanimidade. 
Timóteo usou a tribuna para falar e agradecer a honraria hoje recebida. 
Falou que os servidores da enfermagem estão vivendo uma agonia e um 
pesadelo em suas vidas. O Município não terá prejuízo algum pois a verba 
vem de fundo a fundo, do Governo Federal. Os 57 profissionais da 
enfermagem estão sofrendo um massacre, uma angústia, um sofrimento. A 
luta é justa. O Presidente LUCIANO FURTADO comunicou a todos que a 
próxima Sessão da Casa será realizada na quinta-feira, dia 04 de abril às 9 
horas da manhã. Nada mais havendo a tratar, o Presidente LUCIANO 
FURTADO deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada 
pelo Senhor Carlos Gardel a presente ata, que após ser lida e achada 
conforme será aprovada e assinada pelos vereadores presentes. A Presente 
Sessão Ordinária foi levantada às dezenove horas e oito minutos. PLENÁRIO 
VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA SALA DAS SESSÕES LEGISLATIVAS 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE ABRIL 
DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO.     
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